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+| HTeHcuB «PeweHune 3a,u,aH|4|}'1 NMOBbILWWEHHOIO M BLICOKOTO YPOBHA CAOXHOCTU

3apaaHuA € KpaTKUm OTBETOM

\\\. 3aHATune 1 «BoinonHeHne 3agaHniA ¢ KpaTkMm oTBeTOM. CneuransbHbii Nnpuém oTbopa KopHen KBagpPaTHOrO YPaBHEHUAY

Homep YpoBeHb Konudectrso | MNMpumepHoe Bpema | MpumepHoe epema | MNpumepHoe Bpems OnNTUMaNbHbIA NPUEM BbINOIHEHHUA
3afaHHA CNO¥XHOCTH nepBHUYHbBIX BbINONHEeHHUA ANA BbiNCAHEHUA ANA BbINOAHEHWA ANA
6annos pesynbrata o 60 | peazynbTata or 61 o0 | pesynbTata ot 81 A0
TectoBbix Bannos 80 6annos 100 6annos

1 H6azoBbin 1 5 MuHyT 3 MUHYTBI 2 MUHYTBI PeweHne no rotoBomy uepTexKy

2 H6a3oBbIn 1 5 MmuHyT 3 MUHYTBI 2 MUHYTBI AHannTn4eckoe pelleHue

3 H6a3oBbIn 1 8 MUHYT 3 MUHYTBI 3 MUHYTBI MeTog, conoctaBneHus

4 6a30BbIi 1 5 MUHYT 2 MUHYTBI 1 muHyTa Knaccuyeckan BepoATHOCTb

5 NOBbILEHHbIN 1 15 MUHYT 7 MUHYT 3 MUHYTBI MoaenuposaHue cobbITMin 1
npumeHeHue Teopem TB

6 H6azoBbIi 1 5 munyT 2 MUHYTBI 2 MUHYTBI AHannTuyeckoe peleHue

7 6azoBbIi 1 7 MUHYT 3 MUHYTbI 2 MUHYTBI AHannTHUYeCcKoe pelleHne

8 6a30BbIi 1 10 mUHYT 5 MUHYT 1 muHyTa 1) OTBeTUTL Ha Bonpoc: «Yel
rpadmK A YnTar?»
2) BoibpaTtb TeXHUKY peleHuns (oHa
33BMCKUT OT OTBETA Ha NepPBLIN
BONpPOC)

9 NOBbILWEHHbIA 1 15 MUHYT 5 MUHYT 3 MUHYTHI AHanuTHyeckoe pelleHue

10 NOBbILEHHbIN 1 20 MUHYT 6 MUHYT 5 MuHyT YUnUTbIBATb CMbIC/OBbIE
XapaKTepUCTUKK Npu pabote ¢
MoAensto

11 NOBbILEHHbLIN 1 25 MuHyT 8 MUHYT 5 MUHYT YteHue rpadmKa, aHaAUTUYECKo.
peleHue

12 NOBbILEHHbIN 1 20 MUHYT 8 MUHYT 5 MUHYT AHanuTHuecKoe peleHne

HUTOIO 12 140 muHyT 55 MUHYT 34 MUHYTLI 70 TecToBbLIX Bannos




< | UHTeHcuB «PelueHue 3a,u,aHm71 NOBbIWEHHOIO N BbICOKOTO YPOBHA CNOMKHOCTU»

3aHATHe 1 «BbinosHeHWe 3a4aHUI ¢ KpaTKUM OTBETOM. CreumanbHbii NpUém oT6opa KOPHEN KBAAPATHOTO YpaBHEHUA»
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3apaHue 1. B tpeyronbHuKe ABC yron C paseH 55°. AD — buccekrtpuca.
Yron CAD paseH 29°. Hanaute sBennuunny yrna ABD. OtBeT gaute B

rpagycax.
PeweHune (No rotoBomy 4epTexy)
C
C

/N y o
D D LCAB =58
LABD = ZABC = 1800—(550 +58°) =180°-113°=67°
/-
A B A B
OTBeT: 67

Lar 1. HaHocum Ha 3a0aHHb6I{ YepméEx UCXOAHbIE AaHHbIe.

lWar 2. B ycnoBuuM 3adauMm Haxoaum KAw4veByd ¢pasy U Ha 4epTexe GUKCUpyem nepsBoe
YMO3aK/lo4EeHME.

LLar 3. OTBe4yaem Ha r/iaBHbI BOMPOC 3a4a4M.
PS B 3a4aHMAX C KPAaTKMM OTBETOM pe3yabTaT B b1aHKe 1 Hy»KHO yKa3aTb 6e3 HanmeHOBaHMUA.



‘| NHTeHcuB «PelieHue 3a4aHuid NOBLILWEHHOMO U BbICOKOTO YPOBHA CNOMHOCTUY
;’ 3aHATHE 1 «BbiNONHEHWE 334aHUIA C KPaTKum oTeeToM. CneumansHbii Nnpuém oTbopa KOpHel KBaAPaTHOTO YPaBHEeHUAY
&5

/A

3apanue 2. [laHbl BekTopbl @(7;9) 1 b(8;—6). HaillauTe ckanapHoe npousseaeHue a-b .
PeweHue. Lar 1. AHanmsupyem ycnosue. BeKTopbl npeacTaBieHbl B KOpaUHaTHON popme.
CnepoBaTenbHO, HYXKHO BbibpaTh NpaBuAO «CKanapHoe NpousBeaeHUe BEeKTOPOB paBHO
CyMmme Npou3BeaeHUi OAHOUMEHHbBIX KOOPAUHATY,

LLlar 2. OTBe4Yaem Ha r;naBHbIM BONPOC 3343a4M:

G-b=7-8+9-(-6)=56-54=2.

OTBeT: 2
CoBeT: BCe MPOMENKYTOYHbIE 3anucu GUKcMpoBaTb (He MpPonyckatb), HO BbINO/IHATL B

o4yeHb ObicTpom Temne. 3pumensHbill KOHMPOab 3anucu 0axe HaA nodco3HamMenbHOM
yposHe rnpeodynpexoaem 8bi4ucaumenbHbie owubKu.



+ | MHTeHcus «PeweHme 3a4aHMii NOBbLILWEHHOMO M BbICOKOTO YPOBHA CAOMHOCTUY
- " " ) .
4 | 3anatue 1 «BbinonHeHue 3aAaHuil ¢ KpaTkm oTeeToM. CneunansHblil npuém oT6opa KOpHeil KBaApPaTHOrO ypaBHEHUA»
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3apaHue 3. UnamHap n KoHyc umeroT obuime ocHOBaHWE U BbICOTY.
BoicoTa umnamMHapa paBHa paguycy ocHoBaHuA. lMnowaab 6okosowm
NOBEPXHOCTU LUMAMHAPA paBHa 3vV2. Hawaute nnowaab 60OKOBOWM
NOBEPXHOCTM KOHYCa.

PeweHune (meTogom conocTaBneHus)

lWar 1. ConoctaBnsiem xapakTepucTuku (BOKOBbie MOBEPXHOCTU) Ten BpalieHua. Bokosas
NOBEPXHOCTb KOHYCa MeHble, Yyem BOKOoBaA NOBEPXHOCTb LUMANHAPA. bOKOBaa NOBEPXHOCTb
LMAMHAPA 32 =9-2 =118 < /18,49 = 4,3.

bokoBas NoBepXHOCTb KOHYCa MeHbLue, yem 4,3.

Lar 2. ConoctaBnaem ¢popmynbl BOKOBbIX MOBEPXHOCTEN TEN:

2 S

2 GOK, v )
S,;m-. TZTCRh—ZTCRI; S,;m\.. ’TIR]’TT‘R "RI +R2 - TCRZ\/—T'-'Zi _ huwmmdpa _3\/: .___3<4’3.
HrAamopa NOHYCG . \/5 | \/5 \/5

<
MOZIeTHpYeM BuIpaieHite S,
eanEyNT

OTtBeT: 3
PS Ecau ecmb 803MOXCHOCMb, MO omeem nposepaem Ha npasdonodobHocms. B aaHHOM
cay4yae 3To caenanu MeToAom OUeHKU (NpUKUAKK) pesyabTaTta B ware 1.



i 7| MHTeHcuB «PelleHne 334aHNN NOBbLILLEHHOTO U BbICOKOTO YPOBHA C/OKHOCTU?
& 4 \| 3aHATHe 1 «BbinosHeHWe 3a4aHUiA € KpaTKUM oTBeToM. CneunanbHblin npuém otbopa KopHer KBagpaTHOro ypaBHEHUA»

R
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3apaHue 4. Ha yemnuoHaTe No NpbiXKKam B BOAY BbICTyNatoT 60 cnopTCMEHOB, cpean HUX
19 cnoptcmeHoB m3 fonnaHamm u 24 cnoptcmeHa v JaHuu. NMopaaoK BbICTYNAEHUM
onpegensaetca }KepebbEBKOW. HananTe BepoATOCTb TOr0, YTO YeTBEPTLIM DyAeT BbICTynaThb
cnoptcmeH 13 Aanuu. (2025 roa)

3agaHue 4. B rpynne typuctoB 20 yenoBeK. C nomoLllblo Kpebua oHM BbIBUpPaAOT cemb
4en0BeK, KOTOopble A0/1KHbl MATU B Ce/10 33 NpoayKTamun. KakoBa BEPOATHOCTb TOro, Yto
TypucT ., BXOAALWMM B COCTAB rpynnbl, NONAET B mara3unH? (2024 roa)

Paccmotpum 3apauy 2024 ropa B obuwem Buae. B rpynne typuctos a 4venoseKk. C
NOMOLLBbIO Kpebus oHM BbIOMPAOT Kk YenoBeK, KOTOpble AO0/KHbI MATM B Ceno 3a
npoAykTamun. KakoBa BepPOATHOCTb TOro, 4to Typuct [., BXOAALLMM B COCTaB Tpynnbi,
NONAET B MarasuH?

Knaccuuyeckoe pewieHue 3agauM. o6u1,ee HYACNO UCXOAO408B Bbl60pa rpynnbl U3 k yenoBek:

vk
n=C,



yucno bnaronpuATHbIX ncxoaoB (B ceno MAET Typuct . u ¢ Hum ewé (k — 1) yenosex,
k—1
KOTOPbIX HYXXHO BblBpaTh U3 (@ — 1) uenosek): M=C, .

BepoATHOCTb TOro, YTo TypucT [1. NoMAET B MarasuH, paBHa

(a-1)! k

_m_C k=Dta-1-k+1)! _ @K @Ak
5 M ((’f a! MMM a

k' (a—k)! ¢

PeweHue B 06LLEM BUAE NOKa3bIBAET, YTO NOAOOHYIO 33434y MOXHO pellatb GpopmanbHO,
N NPU 3TOM 3HAYUTE/IbHO COKPATATCA 3aTpaTbl BPEMEHU U Tpyao3aTpaTbl: 8epOAMHOCMb
mo20o, Ymo 00UH YesoseK 8olUOEM 8 cocmas 8bi60PKU, paBHA OMHOWEHUK KoauYyecmasa
8blbUpaeMbIx YenoseK K obuwemy Konuyecmsy Yenosek 8 2pynrne.

.
PeweHune 3agaumn ns ENs-2024: » =%=0,35-

OtBeT: 0,35
PS ObpaTuTe BHMMaHWE Ha TO, YTO B YC/NOBMAX dK3aMeEHaLMOHHbIX 33434 Yucsaoesie
0aHHble mo2ym bbimb npedcmasneHsbl He apabcKoli cumeonukoll, a C/1080M.



‘| UHTEeHcuB «PelweHune BBABHMVI NOBbIWEHHOIo U BbiICOKOTo YpPpOBHA CAAOXKHOCTUY

" 3anatue 1 «BbinonHeHUe 3afjaHuii ¢ KpaTKUM oTBeToM. CneuuanbHbil Npuém otbopa KopHel KBaapaTHOro ypasHeHUA»

3apanHue 5. CTpenok cTpenaer no 0gHOMY pa3y B KaXKAyH U3 YeTbIpEX MUuLLleHeNn. BepoAaTHOCTb
nonagaHuAa B MULLEHb NPU KaXXAOM OTAe/IbHOM BbicTpene pasHa 0,7. HanaTe BepoOATHOCTb
TOro, YTO CTPENOK NonagéeT B NepByo MULLIEHb U He nonaaéT B Tpu nocneaHue. (2024 ropn)
3apaHue 5. B ToproBom UeHTpe ABa 0AMHAKOBbIX aBTOMAaTa npoaatoT Kode. BepaTHOCTb TOro,
YTO K KOHUY AHA B NepBOM aBTOMaTe 3akoHYUTCA Kode, pasHa 0,2. BepoATHOCTb TOro, 4To Kode
3aKOHYUTCA BO BTOPOM aBTOMaTe, Takasa »e. BepoATHOCTb TOro, 4to Kode 3aKOHYUTCA B ABYX
aBTomartax, pasHa 0,18. Hanaute BepOATHOCTb TOrO, YTO K KOHLY AHA Kode OCTaHeTca B ABYX
aBTromarax. (2025 ropn)
PeweHune (mogennpoBaHue cobbiTin 1 npumeHeHne Teopem TB)
2024 rop. Beogum nereHay: N1 — nonan B muweHb, H — He nonan. Ha A3bike nereHgbl
onucbiBaem cobbiTue: NMHHH n, npumeHas Teopemy YMHOXXEHUA, HAXOAUM BEPOATHOCTb:
P(l'lHHH)=0,7-0,3-O,3-O,3=0,0189

OtseT: 0,0189.



2025 rop. War 1. AHannsupyem ycnosue. KatoyeBas ¢ppasa «BEpPOATHOCTb TOrO, YTO Kode
30KOHYUMCA B ABYX aBTOMaTax, paBHa 0,18». [NloHMMaem, YTo peyb UAET O COBMECTHbIX
cobbiTuax. ChepgoBaTesibHO, MOAENb 3a4a4YU — KPYry Sunnepa.

LLar 2. UnnocTtpupyem ycaosue 3a4adm € NOMOLLbIO KPYroB dmMaepa M Beaém pacyer
BEPOATHOCTU COOLITMA «KKOPE 3aKOHUMUTCA UM TOJIbKO B OAHOM MEPBOM aBTOMATE, U/N
TO/IbKO B OAHOM BTOPOM aBTOMATE, MU 3aKOHYMTCA B ABYX aBTOMATaX Cpasy».

Lar 3. MepexogmMm K NPOTUBOMNO/IOXKHOMY CODBbITUIO «KOde HUTAE He 3aKOHUYUTCS, TO eCTb
OCMAaHeMCcs B ABYyX aBTOMATAX».

P(zakoHumntca) = 0,2 + 0,2 -0,18 = 0,22.
MOHO nHayve:

P(zakoHumutca)= 0,02 + 0,02 + 0,18 = 0,22.

P{ocranetca)=1-0,22 = 0,78.

/

Kode 3akoHuuTCA Kode 3akoHumnTCA

TONLKO B NepBOMm TONBKO BO BTOPOM

aptTomaTte P1=0,2-0,18=0,02 / apTomare P, =0,2-0,18=0,02
Kode 3akoHuuMTCA
B ABYX aBTOMaAaTax
P1,=0,18

OTtBeT: 0,78



% <] UHTeHcUB «PelueHne 3a4aHNM NOBbLILWEHHOTO U BbICOKOTO YPOBHA CAOKHOCTI»
&/ .| 3anatve 1 «BbinonHeHune 3a8aHuii € KpaTkum oTBeToM. CneLmanbHblii Npuém oTbopa KopHen KBaApaTHOTO YypaBHEHMAY

3apaHue 6. PelunTe ypaBHEHME
v63—-9x =3 (2020 ron),

8 =64 (2021 ron),

V5x+11=4 (2022 ropn),

97 =81 (2023 ronm),

V44 —-5x =3 (2024 ropn),
1

3 = — 2025 ron).

T ( )

B aemoBepcun EN3-2026 npeacrtaB/ieHbl ypaBHEHUA

4 NB=x
i

3
log, (5x+47) =3,

V44 —-5x =3,
\V2x+3 =x.

Ecaum KopHeﬁ OKaXXeTCA HECKOJ/IbKO, TO B OTBETE 3aNNLLUNTE MEHbLWNN U3 HUX.



: < | NHTEHCUB «PeleHune 3a4aHnii NOBbILEHHOrO U BLICOKOTO YPOBHA CAOMKHOCTNY
4 .l 3anaTve 1 «BoinonHeHWe 3agaHnii ¢ KpaTkuM oTBeToM. CneumnanbHblil Npuém oTbopa KopHet KBaapaTHOro ypaBHeHUA»

AN\

? . 26 o
3apaHue. Hangurte 180, ecnu S“w:? nae 0’; . (2020 ron)

3apgaHue 7. Hangute 3Ha4YeHue BblpaXKeHUA

3sin 94°
2021 ron),
sin47°-sin 43° ( a2
3510 68 (2022 ron),
c0s34°-¢cos 56°
log, 96 —log, 3 (2023 ropn),
3sinl3—n-cosl3—n (2024 ron),
12 12
log, 6,4+log, 5 (2025 rop).
B nemosepcumn EN3-2026 npeacraBneHbl BbiparKeHUA
. 13m 137
3sin—:Ccos—,
12 12
log, 32
log,2

252\/§+3 . 5—3—4\/5.



£ | NHTeHcuB «PelueHue 3aaaHnii NOBbILWEHHOTO U BbICOKOTO YPOBHSA CAOKHOCTUY
& 4 | 3anaTve 1 «BbiNONHEHWE 3a4aHNil C KpaTKUM OTBETOM. CneuuanbHbIi NpUém oTbopa KOPHEN KBaAPaTHOrO ypasHEHUA»

> Y G

3apanue 8. BaxcHO oco3Hasame, yel 2pacghuxk yumaem.
e Ecnuvyumaem apad:u« d)yHKquu, TO MbICNEHHO NPOBOAUM KacCaTe/ibHblE€ U UCCAeayem YIrnbl UX

HaK/10Ha:

v’ B TOUKe Xp yron HaknoHa octpbit — f'(xo) > 0.

v' B TOUKe Xp yron HaknoHa tyrnoi — f'(xo) < 0.

v’ KacatenbHas napannenbHa ocn Ox uau cosnaaaet ¢ Heit — F'(xo) = 0.
ErM-2023. Ha pucyHke n3obpaxéH rpaduk pyHkumm y = f (x). Ha ocn abcumcc otTmevyeHo Bocemb
TOYEK: X1, X2, X3, X4, X5, Xg, X7, Xg. HallAMTE KONUYECTBO OTMEYEHHDbIX TOYEK, B KOTOPbIX NPOU3BOAHAA

GYHKUMM f (X) NnoNoKUTENbHA.
’A

-

=3
-
3

..\/ X; \/ v X

PeweHne. B Ka)XaoW yKasaHHOM ToOYKe
MbICNEHHO NPOBOAUM KacaTenbHyo. B TouKax
X1, X2, X3, Xa, Xs, X7 YTON HaKNOHa KacaTeNbHOW
TYNOW, npousBogHaa B  3TUX  TOYKax
oTpuuaTenbHan. B TOUKaX Xg U Xg Yroa HAK/I0HA
KacaTeNibHOM OCTPbIA, MPOU3BOAHAA B 3TUX
TOUKaX NONOKUTENbHAA,

Otser: 2



e Ecnuyumaem 2paguk npou3so0HOU hyHKYuUU, TO UCCNeaAyeEM 3HAK NPON3BOAHOM B UHTEPBaNe
U COCTaBNAeEM CyxxaeHne o MOHOTOHHOCTU d)yHKLI,Ml/IZ
" EcAM Ha WHTepBasie 3HAYeHUA NPOM3BOAHOW MONOKMUTE/IbHbIE, TO HAa 3TOM MHTepBane ¢QyHKUUA
BO3pacTaer.
" EcAn Ha WHTepBane 3Ha4yeHUs MPOU3BOAHOM OTPULLATE/NbHbIE, TO Ha 3TOM MHTepBane ¢yHKUUSA
ybbiBaerT.

EM3-2024. Ha pucyHKe nsobpaxeén rpadpuk y = f '(x) — nponssogHon GpyHKUMK f (x), onpeaenéHHon
Ha UHTepeane (—12; 12). Hanaute KoAnM4ecTBO TOYEK MaKCcumyma GyHKUMM f (Xx), NnpUHaanerKawmx
oTpesKky [—6; 11]. Y

\k | | / \‘“—"”‘” Nk
\

~ /

PN IN TN ATV
RRRN AN SRR VAR

PeweHue. Boigenaem otpesok [—6; 11]. COCTaBnﬂeM rpadaneCKyro cxemy Mccnep,OBaHMﬂ 3HAaKOB NPOU3BOAHOM U
COCTaBASIEM CYXK/AEHMA O MOHOTOHHOCTH d)\/HKu,MM |

OTBeT: 5



o Ecnu Ha yepmeice npedcmasneH 2paguK pyHKYUU U KACamenbHas B TOUYKE X, TO

onupaemca Ha reomeTpUYeCcKUmn CMbIC NPOU3BOLHOWN vi
: ]
4 )=
El3-2025. Ha pucyHke nsobpakeHbl rpadpuKk GyHKUMK y = f(x) ’J 7(x)
M KacaTenbHaa K Hemy B Touyke ¢ abcuuccon xo. Hampute \ 1 y
3Ha4YeHue nponsBoaHoN GYHKUMMU f (X) B TOUKE Xo. \\ _3 :” ol 1 x
PelweHue. Ik /
——2
A \: 48
L HR
y=f(x
NN N |
|
\(\.X X, I _7¥_’
N =311

N\

N

()
i
TN
o) |

|
o
N
N

f"(xO) = tga — tg(lgoo_B) — _th — —% — —1’25.

P
<

oA\

OtBeT: —1,25

}




| UHTeHcuB «PelueHve 3aaHnii NOBbIWEHHOrO U BbICOKOTO YPOBHA CAOMHOCTUY

¢ | 3aHATue 1 «BbinoAHEHWE 33AaHUI C KPATKUM OTBETOM. CneLmantHbIv Npuém oTbopa KopHe KBaPaTHOro YPABHEHUAN
./_\‘\., :

- = «» 3apaHue 9. 2024 ropa
MOTOLMKINCT, ABHAKYLUMICA MO TOPOAY CO CKOPOCTBIO Vv, =90 KM/4, BbIe3KaeT

M3 HETO W Cpa3y MoCie Bbie3aa HAaUWHAET Pa3roHATHCS ¢ MOCTOSHHBIM YCKOpPEHHEM
2
a=16km/u”. PaccTosHue (B KM) OT MOTOUMKIMCTA 10 IopojAa BbIYMUCIAETCH

2

v al
no (l)opmyne S = Vil +T’ rae 7 — BpeMA B vacax, npoweamee nocjae Bbiesaa

u3 ropoaa. Omnpeaeaurte BpeMs, NPOLIEALIECE [10CAE Bble3Ja MOTOLUMKIUCTA
M3 ropo/1a, €CAM U3BECTHO, YTO 3a 3TO BPEMs OH YAAJWICA OT ropoja Ha 72 KM.
OtBeT aaiiTe B MUHYTaX.

3apaHue 9. 2025 rop
ABTOMOOW/Ib pPa3roHsIeTCs Ha TMPAMOJIMHENHOM Y4YaCTKE LIOCCE C NOCTOSHHbIM
yckopeHueM «a =9000 KM/, Ckopoctb v (B KM/4) Bbluucasercs no Gopmyse
v=m , rae [/ — npoiigeHHblii aromobunem nyrtb (B Kkm). Haiiaure,

CKOJIbKO KHJIOMETPOB IPOEHET aBTOMOOMJIb K MOMEHTY, KOrja OH Pa3srOHHUTCH
10 ckopocTH 120 KM/y.

OcobeHHOCTb BbINONHEHUA: 8 PeweHUU pAOOM C OKOHYaMENbHbIM pe3ynbmamom HYHHO
yKazame HaumMeHOB8aHue u3 opmynel W nNpoaHanu3vposaTtb: «OHO COOTBETCTBYET OTBETY Ha
rNaBHbI BONPOC 334341 7?»
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UHTeHCcUB «Pewenne 3a4aHnii NOBbLILWEHHOTO U BbICOKOTO YPOBHA CIOMKHOCTUY
3aHAaTHe 1 «BbinonHeHUe 3a4aHui ¢ KpaTKum oTBeToM. CneunanbHbli Npuém oTbopa KopHeW KBaApPaTHOrO ypaBHEHUAY

3apanHue 10. 2025 ropg

MoTopHana NoAKa npowna NPOTUB TEYeHUs PeKU 255 KM M BepHyiacb B MYHKT OTNpas/ieHus,
3aTpaTuB Ha 06paTHbIA NyTb Ha 2 Yaca MeHblue. HanauTe CKOPOCTb NOAKU B HENOABUMNKHOM BoAE,
€C/IM CKOPOCTb TeyeHun pasHa 1 km/4. OTBeT gaTe 8 KM/\.

PeweHue. War 1. 3apayvy Ha ABUXKEHNE UNNOCTPUPYEM U COCTABAAEM MAaTEMATUYECKYIO MOAENb NO
COCTaB/AEHHOMN cxeme.

War 2. CMbICNOBble XapaKTEPUCTUKWU BeNUYUH NpuUcoeamHAem K mogenn. 3TO no3sonser
CIKOHOMMUTb BPEeMA peLleHus 3a4a4u.

War 3. Pabotaem ¢ ynpoLwEHHOM MOAENbIO, UHTEPNPETUPYEM Pe3yabTarT.

LWar 4. Bo3spauwiaemca K ycnosuto: «4to tpebyeTtca HaTK B 3aga4e? B Kakux eauHULLAX NU3MepeHus
TpebyeTca AaTtb OTBET?» U OTBEYaeM Ha rNMaBHbIM BONPOC 3a434U.

255 255
x—l_x+l
255(x + 1) = 255(x — 1) = 2(x* - 1),

255x + 255 — 255x + 255 = 2(x* — 1),

2:255 = 2(x*-1), =256, x=16, Tak Kak x—1> 0.
16 KM/4 — CKOPOCTb NOAKWU B HENOABUXKHOW BOAE.

=2. Mo cmbicny 3agaum x—1>0, x + 1> 0, Toraa

OTBeT: 16



v"  MepBasa ocobeHHOCTb pelleHUa TEKCTOBOM 3a8a4un: ApobHo-paLMoHanbHOEe ypaBHEHME pellaem He
No asropuTmy, a NPUcoeanHAEM CMbIC/IOBbIE OLUEHKN K MaTEMATUYECKON Moaenn, noaydaem moaens ¢
OrpaHUYEHNAMM,
v' BTtopas 0co6eHHOCTb: AUCKPUMWHAHT KBaApaTHOro ypaBHEHUA He BblYMCASAEM, @ pacKnadblBaem Ha
MHOXUTENN, N3 KOTOPbLIX Nerko M3BNEKAKTCA KBagpaTHbIe KOPHW.

Ob6a npméma NO3BONAKOT 3HAYUTENbHO COKPaTUTb 3aTPaTbl BpeMeHM 1 TpyAo3aTparsl.
Er3-2023. Nepsan Tpyba nponyckaet Ha 4 AnTpa BOAbl B MUHYTY MeHblue, 4em BTopasa. CKO/IbKO NUTPOB
BOAbl B MMUHYTY NponyckaeT BTopaa Tpyba, ecnn pesepsyap obbémom 672 nutpa oHa 3anonHAeT Ha 4
MWHYTbI BbICTpee, Yyem nepsan Tpyba?

PelleHue.
MpoussoauTensHOCTL TPyAa (1/MUH.) Bpema, MUH. Ob6bém paboTtsl, i

672

1-1 Tpyba x—4 672
x—4
672

2-a Tpyba X : 672
X

672 672 168 168
4 o -,

x—-4 x x—=4 x
Mo cmbicny 3agaun x—4 >0, x>0, Toraa 168x — 168(x — 4) = x> — 4x,
x° =4x-4-168 =0, D=4.4+4.-4.168=16-(1+168)=16-169 =4°-13* =527,

X :féég:7+2&
1,2 5

Tak Kak x=4 >0, 10 x = 28. Bropas Tpyba nponyckaet 28 MMTpOB BOAbI B MUHYTY.
OTBeT: 28



3apava. Benocuneauncr Bblexan u3 ropoga A B ropos B, pacctoaHMe mexay KoTopbimu pasHo 105 Km. Ero
CKOPOCTb BblNa NOCTOAHHOM Ha NPOTAMKEHWU BCEro NyTU. Ha cneaytowmin AeHb OH oTnpaBuaca ob6paTHO co
CKOPOCTbIO Ha 7 KM/4 Bonblue npexHel. B nyTM oH caenan ocTaHOBKY, KOTOpas cocTaBuna 4 yaca. B
pe3ynbTaTe OH 3aTpaTUA Ha 06paTHbIA NYTb CTO/MBLKO e BpeMeHU, CKONbKO Ha nyTb oT A Ao B. Halgute
CKOPOCTb BenocuneauncTa Ha nytm u3 B 8 A. OTBeT faiTe B KUAOMeTpaXx B Yac.

PeweHue. X kMY
A . B
cTosHKa 4 4 (X+7) kmry I
a 105 km - >
105 _ 1057 4,
oo [105(x+7)=105x+4x(x+7), [105x+105-7 =105x + 4x + 28x,
< x>0, = 1 0 ~ ‘L 0
x+7>0 *e e

4x° +28x—-105-7=0,

D=4.7-4.74+4.4.7-15-7=28"(1+15)=28"-4" =112,
_-28-112 _ 284112 84

x, = ———— < (0, HE TOAXOUT; X, —T—gle,S.

10,5 KM/4 — CKOPOCTb BeAOCUMNEANCTA HA NYTN N3 A B B.
10,5+ 7 =17,5 (KM/4) — cKOpocTb Ha NyTn U3 B B A.
OTtseT: 17,5
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NHTEeHcuB «PeweHwne 38A8HMD’| NOBbIWEHHOINO U BbICOKOIO YPOBHA C/IOXHOCTU»

3anaTue 1 «BbinonHeHue 3a4aHni C KpaTkum oTBeTOM. CneuuansHbii Nprém oTbopa KOPHEW KBaZPaTHOMO YPaBHEHUAN

3agaHue 11 (2025 ropa).

Ha pucynke wuzoOpaxeHsl rpapukd GyHKUHA f (x)=£ u g(x)=ax+b,
X

nepecekaromuecs B Toukax 4 u B. Haitaure abcuuccy Touku B. 4

PeweHue. War 1. BbinonHAeM NPUKUAKY pe3ynbTaTa.

B aaHHOM cny4dae: abcumncca Touku B bonblue 8 (3aKknovaem,
nccneayn rpadukn: rpadukn nepecekyTca B NepBon YeTBepTH, —T |
a npaman nepecekaet ocb Ox B To4ke ¢ abcuuccon 8, To ecTb
ONA YaCcTM NPAMOM, PaACNONOXKEHHOW B NEPBOM 4YETBEPTH,
XapaKTepHO TO, 4TO X > 8). -2 0] 1
War 2. KoHkpetusmpyem dopmynbl. Ona runepbonbl 370
MOXHO cZenatb C nomouwbto Tovku A(=2; —5). YpasHeHue

NPAMOW MOXHO NPOYUTATb, WCMNONb3YA TrEeOMeTPUYECKui

10 : x
CMbICA NapameTpoB. MNonyyum: f(x)=T, g(X)=§—4.
lWar 3. CocraBnsem mopaenb «rpaduku nepecekarwTca», Haxoaum abCcumccbl TOYEK nepeceyeHus.
lMpoBepsem AOCTOBEPHOCTb PE3yNbTaToB: AEUCTBUTENbHO MeHbliaa abcumcca paBHa =2, a 6Onblan
6onblue 8?

LWar 4. Yutaem 3apaHme. OTBe4aem Ha rnaBHbIM BONpOC.

—
— ot —
Il
N
—
=
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=Y




| UHTeHCuB «PeleHne 331aHni NOBbILEHHOTO U BbICOKOrO YPOBHA CAOKHOCTUY
E | 3anatue 1 «BoinonHeHue 3aganHunii ¢ KpaTkum oTeeTom. CneymansHbii Npuém oTbopa KOPHeR KBaAPATHOIO YPAaBHEHWAY

oY .

3apaHune 12. [Iposepsaemca ymeHuUe onepuposamse MOHAMUAMU: 3KCMpemym pyHKUUU,
Haubonbwee U HAUMeHbWee 3HAYeHUA QYHKYUU HA MPOMEXYymKe, yMeHue Haxooums
MPoOU3BOOHbIE 31eMEeHMApHbIX QYHKYUU;, yMeHue Ucnoans3oeams [pou3sooHyrw 014
uccnedosaHus pyHKYul, Haxo0ums Haubonsbwue u HauMeHbWwue 3HaGYeHUA pyHKyul

3apaHua gemosepcun 2026
= Haiaute TouKky Makcumyma GyHKumMm vy =9-In(x—4)—-9x -7,

= HaitguTe TOYKYy Makcumyma pyHKuum ¥ = (x+8) e’ ™

X
* Haiaute TOUKY MUHUMYMaA GYyHKUMKU Y = 21256

= HaiiguTe TOUKy Makcumyma dyHKkumm ¥ =x° +27x° +11,

EM3-2023 Hanaute TO4KY MUHUMYMA QYHKLUMK V = xVx =3x+17,

B 1eMOHCTpAlHOHHOM BapHaHTe HNPeACTABIEeHbI KOHKpeTHbIe MpPHMepPbI
3a/1aHHH, He HCUYepnbIBAKOIIHE BCEro MHOrooopasus BO3MOKHBIX
(popMYIHPOBOK 3aJaHHH HA KaXKI0H NO3HIHH BapHAHTA JK3aMEHAIHOHHOM
padoTbi.




;71 WHTeHcus «PeweHue 3aaHni NOBbLILLEHHOIO U BbICOKOTO YPOBHA CAOMHOCTU»
PRRY ] 3aHaTre 1 «BoinoNHeHMe 3a4aHui € KpaTkum oTeeTom. CneuuanbHbii Nnpuém oTbopa KOPHEN KBAAPATHOTO YPaBHEHUAY

w w < (CoBeTbl:

1.MonyyeHHbI B 3aaHUM OTBET 06A3aTe/IbHO COMOCTaBUTb C TEKCTOM 3aaaun: «4YTo
TpeboBanocb HaUTU? B KaKUX eAUHULLAX CAeayeT YKa3aTb OTBET?»

2. Mony4yeHHbIV B 3a4aHUM OTBET HY>KHO NPOBEPUTb Ha A0CTOBEepHOCTL: «lMpaBaonogobeH
Y OTBET? He NpoTUBOPEYUT /N OH YC/IOBUIO 3a4a4U, XKUIHEHHOMY ONbITY ?»

3.Ecnm Bce 3agaHMA C KPaTKMM OTBETOM BbINMOAHAAUCHL MO Nopaaky, 6e3 HapyweHuin
04epEAHOCTU, TO HE MMEET 3HaYeHUs, Koraa 3anonHATb 6/1aHK OTBETOB KOMMbHOTEPHOM
NMPOBEPKU — CPa3y Noc/se BbINONHEHMA 334aHMUA U NPOBEPKM OTBETA Ha npasgonoaobue
WA NOC/e peLleHnsa BCcex 33434 NepBoM YacTu.

4. Echun Kakoe-To 3agaHue 6bin10 NponyLweHo Uan 3a4aHua BbINONHANUCL He B 3a4aHHOMN
NnocnenoBaTe/NIbHOCTU, TO BAaHK /ydlle 3ano/IHATb Cpa3y Nocae BbiNOJHEHUA 3a4aHUA U
NPOBEepPKM OTBETA, YETKO OCO3HABasA, B CTPOKY KaKoro 3afaHuna cneayer 3anucatb OTBeT

HENAIO YCIEXA!



< | NHTeHcuB «PelweHre 3a43HMIA NOBLILEHHOTO M BbICOKOTO YPOBHA CNOMHOCTU»
/’ | 3anaTue 1 «BboinonHeHUe 3a4aHUI C KpaTKUM oTBeToM. CneuunansHbivi npuém otbopa KopHe KBaapPaTHOro YPaBHEHNAY

\&f _.'f:\'\

e OT160p KOpHEe KBaapaTHOro ypaBHEeHUA Ha 3aaHHOM NPoOMeKYTKe
Mpumep 1. HalauTe BCe 3HAYEHUA NapameTpa a, NPU KaXXA0M U3 KOTOPbIX TO/IbKO OANH KOpPeHb ypaBHeHWA
x> —ax+5=06oablwe 2, a Apyroi He paBeH 2.
PeweHwue. Mo cmbicny 3a4a4mM KBaApaTHOE YPaBHEHME MMEET POBHO 2 Pas/INYHbIX AEUCTBUTESIbHbLIX KOPHA, TOrAa
D >0, 10 ecTb @ = 20 > 0, NnpM4YéM OAWH KOPEHb ypasHeHUs Bonblue 2, a Apyroi meHblue 2 (cheayeT U3 cMmbicna
3a/1a4u).

PaccmoTpum yHKUMI0O Y = X2 — ax + 5 = 0 — kBaapaTuuHan. Npaduk — napabona, BETBU HanpaB/ieHbl BBEPX.
PaccmoTpum BCe cnyyau pacnonoxKeHusa napabonbl U npoaHanusanpyem 3Hak GyHKUUKM B TOUKe 2.

X X1 X 2 x4 X2 X 2=x; X2 X x& :%z X X 2=X X X1 X 2 X

Cxema 1 Cxema 2 Cxema 3 Cxema 4 Cxema 5 Cxema 6 Cxema 7
D<0 D=0 D>0 D>0 D>0 D>0 D>0
y(2)>0 ¥(2)=>0 ¥(2)>0 ¥2)=0 ¥(2)<0 y(2)=0 y(2)>0

paduueckum MeToaom AI0Ka3anu, YTo OAUH KOPEHb KBAAPaTHOro ypasHeHUa Bonblie 2, a ApYyron MmeHblue 2,
TOrAa U TONIbKO TOraa, Koraa v(2)<0, toects 4-2a+5<0 < a>4.5.

Otset: ac(4,5: +x),

Mpumep 2. HalnauTe BCe 3HAYEHUA NapameTpa a, NPU KaXKaoM U3 KOTOPbIX TO/IbKO OAUH KOpeHb YpaBHEeHUA
—x% + 4x — a = 0 meHbLLe 4.

PeweHune. PaccmoTpmm OyHKUMIO ¥ = — X2 + 4x — a = 0 — KBagpaTuuHaa. F'paduk — napabona, BeTBU HanpasBieHbl
BHM3. PaccmoTpum BCe cay4daum pacnonoxeHms napabonbl U npoaHanmsnpyem 3Hak GyHKUUM B TOUKe 4.



X X1=2 X 4 xicx;g X dzxiax;_ X xi‘ E:;: X xichfl:xz X xiax) 4 x
—_— W

Cxema 1 Cxema 2 Cxema 3 Cxema 4 Cxema 5 Cxema 6 Cxema 7
D<0 D=0 D>0 D>0 D>0 D>0 D>0
v(4)<0 v(4)<0 v(4)<0 y(4)=0 v(4)>0 v(4)=0 v(4)<0

TONbKO OAUH KOPEHb ypaBHEHUA MeHbLe 4 TONbKO Ha cxemax 2, 5 u 6. PacCMOTpUM 3TU caydau.
Cnyya#t 1 (cxema 2). YpaBHeHUE UMEEeT POBHO OAUH KOPEHb, U 3TOT KOpeHb meHbLue 4. Toraa
(D=0,

o i _»' Cwncrema pasHocunbHa ypasHenuto D =0, To ecTb 16 — 4a = 0, cheposatenbHo, a = 4.

X, < 4.
Cnyyai 2 (cxema 5). OauH KopeHb MeHblue 4, a apyroit 6onblue 4. Toraa v TonbKko Toraa v(4) >0. Moaenb
atoro cayqas: v(4)>0,1oectb —16+16-a>0 < a<0,
Cnyuait 3 (cxema 6). OauH U3 KopHen meHblue 4, a gpyron paseH 4. Tak Kak Cymma KOpPHEN ypaBHEHUS
pasHa 4 (no Teopeme Buerta), oauH U3 KOpHe paseH 4, To Apyron kopeHb paseH 0 (M OH meHble 4). 3ameyaem,

4yTO CUTyaumuna, nlobpaxéHHaa Ha cxeme 4, HEBO3MOXKHA B pamMKax pellaemoil 3aaauun, U moaenb cxemsbl 6 (a
nmeHHo: v(4)=0) asnaetca AOCTaTOYHOIA.

y(4)=0,Toectb —16+16—a=0 < a=0.
Otser: a € (—0;0]U{4}.

PS Ona toro, utob6bl YCTAaHOBUTb, YTO YC/IOBME ABAAETCA A0CTAaTOMHbIM HYXHO paccmotpetrs BCE cnyuawm
pacnonoxeHusa napabonbl.



£ < | UHTeHcuB «PeleHvne 3a4aHnii NOBbIWEHHOTO U BbICOKOrO YPOBHA CIOMKHOCTUAY
" .| 3aHATHe 1 «BbInONHEHWE 334aHNIA C KpaTKUM oTBeToM. CneumanbHbii npuém otbopa KOpHEW KBaAPaTHOIO YPaBHEHUAN

AL ;
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Mpumep 3. HalguTte BCce 3HAYEHUA NapameTpa a@, NPY KaxKA40M U3 KOTOPbIX 0AWH KOPEHb YPaBHEHUA
x> = 4x + a = 0 meHblue 2, a apyroi 6onbue 4.
PeweHune. Paccmotpum GyHKUMIO ¥ = X% — 4x + @ = 0 — KBaapaTU4yHan. Npaduk — napabona, BeTBM HanpasaeHbl
BBEPX.

Bonee 3¢pdeKTMBHbIM (3HAYMTENBHO YMEHDLLUAKTCA 3aTpaTbl BPEMEHU U TPYA03aTpaThl) OKasbiBaeTcA
peweHune Nno AencTBuam:

B NEpPBOM AEUCTBUMU YCTAHOBUM YCNOBUE BbINONHEHUA TPEDOBAHUA «KTONBKO OAUH KOPEeHb MeHbLUe 2»,

BO BTOPOM AEMUCTBUU YCTAHOBUM YCAOBUE BbINOAHEHUA TPEOOBAHUA KTONBKO OAUH KOpeHb Donblue 4»,

B TpeTbem aencrsmm obecneymm o4HOBPEMEHHOCTb BbINOMHEHUA NEPBOrO U BTOPOTO YCAOBWUIA.

1) 3ameTnm, 4TO CyMMa KOpPHEM KBaApaTHOro ypaBHeHuUA pasHa 4 (no Teopeme Bueta). Ecav 0aAUH U3 KopHe#n

byaer paseH 2, To u Apyroit 6yaer paseH 2. YYTEM 3TO, pacCMaTpyBan BCe CAy4yaun pacnonoxeHua napabosnbi.
MpoaHanusupyem 3HaK GyHKLUM B TOYKe 2.

X x1=2 X 2 X x x& ?x, X x:NIx; 2 X

Cxema 1 Cxema 2 Cxema 3 Cxema 4 Cxema 5
D<0 D=0 D>0 D>0 D>0
y(2)>0 y(2)=0 ¥2)>0 v(2)<0 w2)>0

[loKa3anu, YTo TONIbKO OAMH KOPEHb KBaApPaTHOro ypaBHEHUA MeHblue 2 TOTAa M TO/IbKO Toraa, koraa y(2) <0.



2) 3ameTum, 4TO ecnn OAMH U3 KOpHEN paseH 4, To ApYyron KopeHb paBeH 0, Tak Kak Cymma KopHel pasHa 4
(no Teopeme Bueta). ChegoBatenbHO, 4 MOXKET OKa3aTbCA TONbKO 6A/bLIMM KOPHEM YpPaBHEHUA. YUMTbIBAA 3TO,
PAacCMOTPUM BCE CayYaun pacnonoxeHna napabonbl U NpoaHann3upyem 3Hak GyHKLUK B TOUKe 4.

X X1 =2 X 4 xi X2 X x& :7)(2 X xK74'—x2 X XN X2 4 X

Cxema 1 Cxema 2 Cxema 3 Cxema 4 Cxema 5 Cxema 6
D<0 D=0 D>0 D>0 D>0 D>0
w(4)>0 y(4)>0 y(4)>0 y(4)<0 v(4)=0 y(4)>0

J[loKa3anu, 4To TONbKO OAMH KOpEeHb KBaApPaTHOro ypaBHeHuA 6onblue 4 Toraa U ToNbKo Toraa, koraa y(4) <0.

3) Takum obpaszom, OOUH KOpeHb ypaBHeHUs x? — 4x + a = 0 meHbwe 2, a agpyron bonblue 4 Toraa v TONbKO
TOraa, Koraa oAHOBPEMEHHO BbINoAHATCA yenosua ¥(2) <0, y(4) <0,
[y2)<0, [4-8+a <0, [a<4,

= — < a<0,
[y(4) <0, CnemxoBaresibHO, ll 6-16+a<0 1“ <0

OTBeT: a e (—w;0),

PS Ucnonb3ya peweHue npumepa 3, 3amedaem, YTo MoLenb 3a4a4m «Hanaure Bce 3Ha4eHUA napameTpa a,
MPU KaXKA0M M3 KOTOPbIX KOPHU ypaBHeHUA X% — 4x + a = 0 npuHagnexkat uutepsany (2; 4)» He moxem 6oims
co030aHa makum xce cnocobom. MNpuunHa: bonbwe 2 0b6a KOPHA U MeHble 4 06a KOpHA. Ycnosuio «oba KopHA
bonbwe 2» COOTBETCTBYET TONbKO CXemMa 3 NepBOro AeNCTBUA, HO YCI0BUA, KOTOPbIMW OHA XapaKTepPU3yeTca He
ABNAIOTCA AOCTATOYHbIMM (415 CXEMbI 5 OHU TaKue XKe). YcnoBuio «oba KopHA MeHblle 4» COOTBETCTBYET TONbKO
cxema 6 BTOPOro AenCTBUA, HO YCAOBMA, KOTOPbIMU OHA XapaKTepU3yeTca He ABAAKTCA AO0CTaTOYHbIMMK (ans
cxembl 3 OHUM Takue xe). ChopmynnpoBaHHaA 3anava pellaeTca UHave. MccnedosaHue HyHHO 00MoaHuUme
uccneoosaHuem pacronoxeHus sepuiuHsl napabonei.



- < | UHTEeHCMB «PelwerHne 3a4aHUN NOBbIWEHHOTO U BbICOKOTO YPOBHA CAOMKHOCTUY
=, 3aHaTtue 1 «BbinonHeHne 3a4aHnii ¢ KpaTkum otBeTom. CneunanbHblid npuém otbopa KopHeNn KBagapaTHOro ypaBHeHUA»

- Ay

Mpumep 4. HailauTe BCce 3HaYeHUA nNapameTpa a, NPU KarkAOM M3 KOTOPbIX KOPHWU ypaBHeHUA x? —ax +4 =0
npuHagnexat uHtepsany (—1; 4).

PeweHue. 1) YcTaHOBUM ycnoBue BbiNoNHeHUA TpeboBaHUA «oba KOpHA ypaBHeHUA 6onble —1». PaccmoTtpum
BCE CAy4Yaun pacnonoxeHus napabonol. MpoaHannsnpyem sHak GyHKLMMU B TOUKe —1.

_— LL;
X X1 X -1 x],( 7x; X -1=x1< 7)(;; X x-& ::7)(; X Xy l=x x x]<7xz -1 x

Cxema 1 Cxema 2 Cxema 3 Cxema 4 Cxema 5 Cxema 6 Cxema 7
D<0 D=0 D>0 D>0 D>0 D>0 D>0
y(=1)>0 y(-1)=0 y(=1)>0 y(-1)=0 y(-1)<0 y(=1)=0 y(=1)>0

O6a KopHa 6onble —1 Tonbko Ha cxeme 3. Yenosue y(—1)>0 He asnaerca gocratodHbim (ona cxem 1 un 7
BUAMM TO Ke camoe). Otnnume onucaHus cxembl 3 oT cxembl 1 — TpebosaHune «D > 0», ero gobasBnsem K
ycraHoBneHHomy paHee y(—1)> 0. Ho nonyyatowanca mogens coBnagaeT c Mogenbio cxembl 7. CheposatenbHo,
mogenb « D >0 n y(=1) >0 » oTparkaeT ToNbKO HeEoBX0ANMMOE, HO He A0CTaTOYHOE YCNoBMe.

2) YcTaHOBUM yC/NOBUE BbINOAHEHUA TpeboBaHUA «0ba KOpHA ypaBHEHUA meHblwe 4». PaccmoTpum Bce
C/lydaun pacnosioeHua napabonbl U NnpoaHannsmpyem 3Hak pyHKUUK B TOYKe 4.



X X1 X 4 x 2 X 4=x7 X2 X X1 2 X X1 4=, Xx X1 2@ X

Cxema 1 Cxema 2 Cxema 3 Cxema 4 Cxema 5 Cxema b Cxema 7
D<0 D=0 D>0 D>0 D>0 D>0 D>0
y(4)>0 v(4)z0 ¥4)>0 y(4)=0 »4)<0 y(4)=0 y(4)>0

Oba KopHA meHbLe 4 ToNbKOo Ha cxeme 7. Ycnosue y(4) >0 He sBaseTcs AocTaTouHbIM (ansa cxem 1 1 3 Buaym 1o
e camoe). OTanyme onmcaHuA cxemol 7 OT cxembl 1 — TpebosaHue «D > 0», ero gobasnsem K yCTaHOBNEHHOMY
paHee y(4)>0. Ho nonyyawLlanca mogenb cosnagaeT ¢ MoAeNnblo cxembl 3. CneaosateibHO, mogens « D >0 n
v(4) > 0 » oTparkaer T0/1IbKO HEOBXoANMMOE, HO HE A0CTATOMHOE YCAOBUE,

3) Yutém, uto abcumcca BepwuHbl napabonbl ABNSETCA CEPeAUHON NPOMEXYTKA [Xx1; X2], rae X1 — MeHbluin
KOpeHb ypaBHeHMWA, X2 — 60nbWwKiA KopeHb. Tak Kak -1 < x1< 4 u -1 < x2< 4, 10 -1 < Xz < 4 (no cBOMUCTBY
TPaH3UTUBHOCTU), rae Xs— abcuucca BepmHbl napabonsl.

Ha cxeme 7 nepBoro gencreua ycnosue —1 < xz < 4 He BbINONHAETCA. Ha cxeme 3 BTOPOro AenCcTBUA ycaosue
-1 < xs < 4 He BbInonHaeTca. ChegosatenbHo, npucoeanHeHune TpedboBanua —1 < X, < 4 K OKOHYATENbHbLIM
TpeboBaHUAM NEpPBOro U BTOPOro AEMUCTBUI MO3BONAET CO34aTb MOAENb, OTParKawlWy Heobxoaumoe u
AOCTATOYHOE YC/OBUE TOTO, YTO KOPHM YpaBHeEHUA ByayT npuHagnexaTte uHTepsany (—1; 4).
4) B utore nony4aem

(D>0 (a*-16>0, f[a<—4,
y(—1)>0 l+a+4>0, a>4
\'],(4)>O. ‘]6"4(’+4>0‘ Lo 4 <(1>—5, <> 4<a<3_ OTBeT: 616(4;5).
—1<x,<4, Toects |-1<Z<4 a<s,
2 -2<a<8
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